        牛牛项目介绍、车主与代理的利益

项目介绍：

咱们这个项目的产品叫牛牛挪车二维码，是通过整合大数据资源同时基于大数据体系应运而生，给消费者带来全新的汽车生活服务体验。首先，这个二维码是贴在汽车挡风玻璃上的，代替了以前的挪车电话，安全方便更好的保护了个人隐私，（可以举例：现在手机号都是身份证注册实名制的，而且和银行卡信用卡都是绑定的！贴在车窗上很容易泄露个人隐私，包括现在有一种职业叫抄号族，就是专门抄手机号卖给保险房地产等公司的，给人们的生活造成很大的困扰与不便）
第二个呢：通过微信扫一扫免费通话呼叫车主，双方可以享受一个免费通话，自动生成一个虚拟手机号，不显示对方的真实手机号，保护了双方隐私。
第三个呢：只要车主绑定二维码就免费赠送给他一份由平安公司担保的价值四十一万的乘坐无优险！保车主也保车，注册即可生效，坐飞机，火车，轮船，开车都可以承保。

车主的利益：

保护车主和呼叫人员双方隐私。

不显示双方手机号码，防止电话号码泄露，被保险、房地产、金融信贷、招商等电话骚扰；支付宝账号、微信账号被社会不良人员利用等。

2、双方电话通话免费

由很多客户把二维码发到朋友圈，朋友通过扫描二维码，通话全免费。

车主激活绑定；即送41万平安出行无忧险（30万保额的飞机意外伤害事故，5万保额的火车意外伤害，5万保额轮船意外伤害，1万保额的汽车意外伤害），保费由公司承担。

车主加油可享受8.88折的优惠！车主通过在代理商获得邀请码以后手机下载
APP，我们的平台每月有1000元的加油额度，车主次月只需要返还888元（车主需自行办理中国石化，石油加油卡，不限时段，全国通用）。以每辆车按照每月加油1000元来算的话，一年就是1.2万的加油费。而实际支出是10656，这样一年就可以给车主节省1344元。
4，车主第二年交强险在保险公司优惠完的基础上再优惠30%，商业险根据地域不同，再优 惠20%--60%。

5、车主通过牛牛挪车平台消费，有打折、礼品券、现金券奖励等优惠。

合伙人制度

对于车主来说，这是他所能看到的二维码的收益，对于合伙人来说，二维码就是收集车主信息资源用的！牛牛挪车二维码全国统一零售价108元/张，您做代理的话是1000张起拿，35元一张。您可能会问到现在市面是也有很多免费或者是很便宜的淘宝货，的确是可以以30几元的价格获得一张可以保护自己隐私的二维码，但是我们牛牛挪车还附带了很多类似加油优惠，保险返佣，商城盈利等服务项目，他们带来的收益可不仅仅是几十元的差距。假如你成为公司合伙人后，公司会为你开通当地的独立后台，合伙人拥有后台操作权限！ 车主绑定二维码后，他的信息资料 包括手机号车牌号身份证都会在公司给你开通的后台上显示！ 合伙人可以利用后台，免费发布产品、广告、活动等各类信息给车主。下边我针对代理人的收益做一个详细的介绍！
合伙人利益：
大数据时代开始，现在谁手里有资源谁就赚钱，现公司推出新型服务车主平台：牛牛挪车二维码。保护车主隐私，整合车主资源，各种汽车优惠服务，合伙人可在其中赚取高额利润！





区域保护：

独立后台：

对于合伙人公司免费开放后台，所有数据、权限对合伙人开放，合伙人想怎样运作公司全力配合。纳入您独立的后台，您可以查看车主信息并且推送消息给车主。                
    举个小例子.假如您的后台上有100个客户。卖出100张就有100个车主数据。
例如山东济南，济南有200万汽车保有量，您感觉我们这个产品有多少车主可以接受？我们公司做过市场调查，有7成左右的人群可以接受我们的产品，咱也不说7成了。比如您有100个客户。也就是说您可以在您的后台上查看到这100个客户的信息并且可以向他们推送消息。那么您掌握了这100个客户数据可以干什么呢？  您可以找20家汽车美容店，每家拿100个车主数据谈合作，这个数据对于任何一家店而言都非常可观，不管美容、保养、洗车、维修，您都可以为车主们争取到更多的优惠，而您如果从店主拿到10%的服务费，那也非常可观。

3，加油返佣：加油是每一位车主刚需。现在我们大多了解的像招行的Car Card汽车信用卡是每周五9.5折，平日是9.8折。平安银行车主信用卡限定加油站，建设银行的龙卡加油享受的9.5折优惠。持有中石化，中石油油卡的才可享受的优惠在9.5折-9.8折。只要是车主在领取邀请码注册审核完成以后，我们每月有1000元的加油额度，次月车主只需要返还888元，加油优惠力度之大，保守估算一年帮助车主节省1344元加油费。对于代理来说，车主在收取到您给的邀请码下载的APP审核完成以后，一旦确认使用，您作为代理可享受额外50元/人的收入。假如您的二维码是以同等价位出售或者是免费赠送的方式给车主使用，单单就是加油这一项最少还有15元的收入。如果说当月累计超过500人使用了邀请码，那么您可享受的是收益就是100元/人。合计下来单单是加油就可以额外获得5万元的佣金。
高额保险利润：
车主通过平台购买的所有保险（交强险，车船险以及各种商业险）（平台所签的保险合作单位，都是返现力度最大的包括中国车险前十名:平安车险，人保车险，太平洋车险，中华联合车险，大地车险，天安车险，永安车险，阳光车险，安邦车险，太平车险)。您在其他平台够买的话最多也就是给您一些礼品之类的，在我们的平台购买可以直接拿到相应的佣金。由于区域的不同，代理商可享受的代理返现的佣金在30%-40%左右。往往还有根据出险情况的不同，缴纳车险的数目不同。

自主商城：

还有一个盈利点就是咱这个商城，但凡是做了我们的代理，一个代理提供一个商城。总部在平台内纳入的体系，合伙人都可以在后台自行操纵。我们公司给您提供的平台，可以自由发挥。吃、穿、住、行、用，生活的各个方面，您都可以涉及。里面是全国车主资源，非常精准，商城的商品和价格是由合伙人决定的，而且商城的商品具有唯一性，比如说有一款非常火的轮胎，你上线到商城后，其他合伙人就不能再上线同样的商品啦！而且咱商城全国资源共享，你上线自己的商品后可以卖向全国！比如说这一件商品，你赚一块钱！全国一千万用户都从你这里购买，就瞬间赚了一千万！况且全国有三亿车主，你每件商品也不可能只赚一块，赚十块呢？
举例洗车：，对接一个洗车店，拿济南来说30一次的市场价，我的客户领券洗车20一次，商家每来一个洗车返现给我5元，商家赚取15元，推荐1000辆车，来200也是可以的，然后在时不时前10名免费洗车等类似活动，多合作几家洗车店

汽车保养，汽车美容，汽车服务等都可以合作，这样高额的利润就有了。

    举例加油站：，去加油站商家谈，我平台由1000个用户，我生成优惠券让客户领取来你这里加油，你一升92汽油6块钱，我领了优惠价的客户加油5.5元行吗，我推荐一个客户你返给我5毛，可以承诺少于100辆车你不用给我回扣。作为商家来说他不会拒绝的，1000个车主，领卷加油的的客户最差200是肯定没问题的，一辆车一次加40升，合伙人的回扣就有20元，200辆车就有4000块的利润，这只是一辆车加油一次，要是多次加油，你可以自己算一下。
5培训计划

公司根据合伙人不同的区域及市场行情，提供成熟、完善的一对一营销计划，制定区域性的媒体推广方案，以及定期线上培训，使您了解汽车后市场行情，学会推广流程，少走弯路，轻松操作。
